

В 1966 году на Александровском Поле построили новый магазин. Большое здание из белого кирпича было радостью для всех жителей, по тем временам оно выглядело современно. Строение поделили на две половины: магазин № 6 – промтовары, и магазин № 7 – продукты. Директором стала Елизавета Павловна Крушинина.

В магазине всегда была большая очередь, но продавцы старались максимально быстро обслужить покупателей. А ещё надо было стараться выполнять план товарооборота. Для этого приходилось даже выезжать с товаром в сёла. С трудом, но план выполняли. Много стараний приложили В.Г. Карпенко, Н.И. Косырева, А.А. Коган, Л.Ф. Боярышева, М.П. Мурашкина, З.И. Герасимчук, Н.Н. Дубовик. Получали благодарности и почётные грамоты.

Прошло время, магазин изменился. Торговый зал реконструировали теперь он работает по системе самообслуживания. Установили современные удобные стеллажи, новые холодильные камеры, там даже светлее стало. Большая заслуга в этом директора А.В. Зуйкова и управляющей Л.А. Рябовой – они отвечают за качество и срок годности. В день работника торговли губернатор отметил работу Людмилы Александровны – ей вручена почётная грамота «За высокие показатели в отрасли торговли».

Коллектив в этом магазине и сейчас очень дружный. Желаю ему успехов в работе и чтобы они чаще слышали от своих покупателей уважительные слова